



Agenția pentru Protecția Mediului Alba

Nr. 7024/20.12.2017

CĂTRE:

**Nagy Andreea Intreprindere Individuala , cu sediul in jud Alba com Cetatea de Balta str
Gazului f.n.**

**Spre știință : GEOGRAPHICA TRANSILVANIA SRL
D-nului Munteanu Octavian**

Prin prezenta vă transmitem, *decizia de emitere a avizului de mediu* pentru PLAN URBANISTIC ZONAL „Construire ferma bovine de carne si imprejmuire “ amplasament: com. Cetatea de Balta ,sat Cetatea de Balta extravilan, județul Alba, titular de plan **Nagy Andreea Intreprindere Individuala** , decizie luată în urma consultărilor din cadrul Comitetului Special Constituit din data de 19.12.2017, întrunit la Agenția pentru Protecția Mediului Alba.

DECIZIE PRIVIND EMITEREA AVIZULUI DE MEDIU

Pentru

PLAN URBANISTIC ZONAL „Construire ferma bovine de carne si imprejmuire “

Decizia a fost luata în urma analizarii documentelor depuse, a verificarii si parcurgerii etapelor procedurale prevazute în HG nr 1076/2004, a dezbaterii publice a Raportului de mediu ce a avut loc în data de 18.12.2017 în loc. Cetatea de Balta, Locația: sediul Primăriei Cetatea de Balta, a examinării observațiilor transmise de autoritățile implicate în procedură, membre ale Colectivului Special Constituit întrunit la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Alba.

Decizia Agenției pentru Protecția Mediului Alba de emitere a Avizului de mediu se bazează pe respectarea cerințelor legislative privind integrarea în plan a considerațiilor de mediu, identificarea problemelor de mediu rezultate ca efect a implementării planului, consultarea autoritaților și cetățenilor posibil afectați de implementarea acestuia.

Planul propus– **PLAN URBANISTIC ZONAL „ Construire ferma bovine de carne si imprejmuire “** - are ca scop principal crearea cadrului urbanistic necesar implementarii proiectului de constructie a unei ferme zootehnice cu o capacitate de 1000 capete a bovinelor de lapte.

Ferma se va amplasa pe parcela în suprafata de 60.000 mp, amplasata în extravilan sat Cetatea de Balta, com. Cetatea de Balta jud Alba.

Ferma va fi compusa din :

- Corp 1-grajd
- Corp2-filtru sanitar
- Corp3-bucatarie furajera
- Corp4-siloz
- Corp5-platforma gunoi de grajd
- Corp6-bazin pentru purin
- Corp7-cantar





Agenția pentru Protecția Mediului Alba

Autoritatea competentă pentru protecția mediului a asigurat și garantat accesul liber la informație a publicului și participarea acestuia la luarea deciziei în activitatea de definitivare și avizare din punct de vedere al protecției mediului a planului. Astfel au fost mediatizate prin anunțuri în presa locală: elaborarea planului și solicitarea de obținere a avizului de mediu, încadrarea planului în categoria celor ce necesită efectuarea evaluării de mediu, finalizarea raportului de mediu și organizarea dezbaterii publice a acestuia. Documentația a fost accesibilă publicului la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Alba pe toată durata procedurii.

Agenția pentru Protecția Mediului Alba va mediatiza prezenta decizie prin afișare pe pagina proprie de internet.

În conformitate cu prevederile HG 1076/2004, titularul planului are obligația de a face publică această decizie în termen de 5 zile de la publicarea ei de către Agenția pentru Protecția Mediului Alba pe pagina proprie de internet, printr-un anunț în mass media cu următorul conținut, urmând a transmite către Agenția pentru Protecția Mediului Alba documentele privind mediatizarea anunțului;

Agenția pentru Protecția Mediului Alba anunță publicul interesat că în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit desfășurată la Agenția pentru Protecția Mediului Alba în data de 19.12.2017 a luat decizia de emitere a avizului de mediu pentru PLAN URBANISTIC ZONAL „Construire ferma bovine de carne și imprejmuire“, amplasament com. Cetatea de Balta, sat Cetatea de Balta extravilan, jud. Alba titular Nagy Andreea Intreprindere Individuala.

Decizia va fi afișată pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Alba (<http://apmab.anpm.ro>), și pe pagina de internet a titularului. Copia anunțului public o veți înainta la APM Alba.

DIRECTOR EXECUTIV,

Paul TODERICA

**ȘEF SERVICIU AVIZE,
ACORDURI, AUTORIZATII,**

Doina BĂRBAT

Întocmit Delia STĂNESCU





Agenția pentru Protecția Mediului Alba

